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6(*8*,2�&2� � F�
&RG��5*'�&2.�03���6(�
�

5,9(/$725(�',�021266,'2�',�&$5%21,2�
x Sensore a cella elettrochimica 
x Alimentazione 230V~�
x Soglia inizio conteggio per tempo d’intervento: 40 ppm (50 mg/m³)  
x Pulsante di test / reset allarme 
 

&$5%21�0212;,'(�'(7(&725�
x� (OHFWURFKHPLFDO�FHOO�VHQVRU�
x� ���9a�SRZHU�VXSSO\�
x� 6WDUW�FRXQWLQJ�WKUHVKROG����SSP�����PJ�Pñ��
x� 7HVW���DODUP�UHVHW�EXWWRQ�
 

'e7(&7(85�'(�0212;<'(�'(�&$5%21(�
x� Capteur à cellule électrochimique 
x Alimentation 230V~�
x Seuil départ comptage par temps d’intervention : 40 ppm (50 mg/m³) 
x Bouton de test / reset alarme 
 

'(7(&725�'(�0212;,'2�'(�&$5%212�

x� 6HQVRU�D�FHOGD�HOHFWURTXtPLFD�
x� $OLPHQWDFLyQ����9a�
x� /tPLWH�LQLFLR�FRQWHR�SRU�WLHPSR�GH�LQWHUYHQFLyQ�����SSP�����PJ�Pñ��
x� %RWyQ�GH�WHVW�UHVHW�DODUPD�

9LD�3URVGRFLPR�����
,�������%$66$12�'(/�*5$33$��9,��

7HO��� ����������������
)D[��� ����������������
KWWS���ZZZ�VHLWURQ�LW�
H�PDLO��LQIR#VHLWURQ�LW�

)LJ��� Aspetto esterno / ([WHUQ�DVSHFW�/ Aspect extérieur / $VSHFWR�H[WHUQR 

021266,'2�',�&$5%21,2

6(*8*,2

&$5%21�0212;,'(

)LJ��� Rimozione calotta segugio / 6HJXJLR�FRYHU�UHPRYLQJ�/ Enlèvement du couvercle / ([WUDFFLyQ�WDSD�VHJXJLR 

021266,'2�',�&$5%21,2

6(*8*,2

&$5%21�0212;,'(
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)LJ���� Schema di collegamento con elettrovalvola 
 230V~ normalmente Chiusa e ventilatore 
 230V~. 
 

� :LULQJ� GLDJUDP� ZLWK� PDQXDO� UHVHW��
� 1RUPDOO\� &ORVHG� ���9a� HOHFWUR� YDOYH� DQG�
� ���9a�IDQ��
 

 Schema di connexion avec électrovanne 
 230V~ Normalement fermée et ventilateur 
 230V~. 
 

 (VTXHPD� GH� FRQH[LyQ� FRQ� HOHFWURYiOYXOD�
� ���9a� QRUPDOPHQWH� &HUUDGD� \� YHQWLODGRU�
� ���9a� 

   

)LJ���� Schema di collegamento con elettrovalvola 
 230V~ Normalmente Aperta e ventilatore 
 230V~. 
 

 :LULQJ� GLDJUDP� ZLWK� PDQXDO� UHVHW��
� 1RUPDOO\� 2SHQ� ���9a� HOHFWUR� YDOYH� DQG�
� ���9a�IDQ� 
 

 Schema di connexion avec électrovanne 
 230V~ Normalement Ouverte et ventilateur 
 230V~. 

 

 (VTXHPD� GH� FRQH[LyQ� FRQ� HOHFWURYiOYXOD�
� ���9a� 1RUPDOPHQWH� $ELHUWD� \� YHQWLODGRU�
� ���9a� 

 

)LJ���� Schema di collegamento con sensore remoto e 
 dispositivo di allarme 230V~. (Elettrovalvola 
 Normalmente Aperta mostrata in figura). 
 

 :LULQJ� GLDJUDP� ZLWK� UHPRWH� VHQVRU� DQG�
� ���9a�DODUP� GHYLFH�� �0DQXDO� UHVHW� 1RUPDOO\�
� 2SHQ�HOHFWUR�YDOYH�VKRZQ�KHUH�� 
 

 Schema de connexion avec capteur à distance 
 le dispositif d’alarme 230V~. (Electrovanne 
 Normalement Ouverte voir la figure). 

 

 (VTXHPD� GH� FRQH[LyQ� FRQ� VHQVRU� UHPRWR� \�
� GLVSRVLWLYR� GH� DODUPD� ���9a�� �(OHFWURYiOYXOD�
� 1RUPDOPHQWH�$ELHUWD�HQ�ILJXUD�� 

N.A. 
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*(1(5$/,'$'(6�
El monóxido de carbono (CO) es un gas extremadamente tóxico y 
muy peligroso: siendo este incoloro e inodoro, es imperceptible 
para las personas si no a causa de las graves consecuencias que 
provoca aunque sean inhalaciones reducidas. 
El SEGUGIO (Fig. 1) es un dispositivo electrónico a 
microprocesador que responde a las necesidades de seguridad 
en todos los casos donde el uso de aparatos domésticos o 
industriales comporte riesgo, a causa de la mala combustión o de 
un funcionamiento irregular, de contaminación con CO. El 
dispositivo ha sido proyectado de modo de simular el 
comportamiento de acumulación del gas en el cuerpo humano. 
Cuando la concentración de CO supera 40 ppm, comienza el 
conteo del tiempo de intervención del detector; el tiempo de 
intervención es variable en base a la concentración, es decir a 
una alta concentración corresponde un breve tiempo de 
intervención, mientras a una baja concentración un tiempo mayor. 
El SEGUGIO entra en alarma con un tiempo muy por debajo del 
necesario evitando así que la concentración de CO acumulada 
sea dañosa para el cuerpo. 
Tal tiempo de intervención es establecido por la Normativa 
Europea EN 50291. 
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(Q�FDVR�GH�DODUPD��OD�LQWHUYHQFLyQ�GHO�UHOp�\�OD�VHxDO�DF~VWLFD�
SHUVLVWLUiQ� KDVWD� TXH� QR� VHUi� SUHVLRQDGR� HO� ERWyQ� SUHVHQWH�
HQ�HO�IURQWDO�GHO�GLVSRVLWLYR��DXQTXH�OD�FRQFHQWUDFLyQ�GHO�&2�
GHVFLHQGD�SRU�GHEDMR�GHO�QLYHO�GH�DODUPD��
�

Durante tal tiempo de retraso, (aproximadamente 1 minuto) el 
LED amarillo parpadea y al final se apaga para indicar que el 
aparato está activo; alcanzado tal estado el dispositivo controla la 
concentración de CO cada 15 segundos aproximadamente. 
El dispositivo prevé un sistema de autodiagnóstico para verificar el 
buen funcionamiento del sensor. 
Cuando se enciende la luz de aviso, las posibles causas son:  
- sensor roto; 
- sensor desconectado; 
- mal funcionamiento del aparato. 
Un test funcional del aparato puede realizarse presionando el 
botón de test/reset- alarma durante el normal funcionamiento: se 
activa la condición de alarma por algunos segundos, permitiendo 
la verificación del led rojo, de los relés y del dispositivo sonoro. 
El dispositivo cuenta también con una ulterior alarma, después de 
5 años de funcionamiento comienzan a parpadear alternadamente, 
el led amarillo y el rojo, indicando de este modo que el sensor debe 
sustituirse y cada hora la alarma emitirá 3 señales sonoras. La 
alarma puede desactivarse, por 24 horas, presionando el botón 
reset. Al SEGUGIO puede conectarse un sensor remoto (cod.                  
SGA ---, SGI --1 -) para el monitoreo de una segunda zona (Fig. 5 
aunque sea para gases diferentes del CO (Ej.: metano o GLP). 
 

,167$/$&,21�
Para acceder a la bornera destornillar los tornillos que se 
encuentran debajo la placa a presión posicionada en el frontal (ver 
Fig. 2). Efectuar las conexiones eléctricas como en los esquemas 
propuestos, figuras 3, 4 o 5. 
La rapidez de intervención del aparato está directamente 
relacionada con su posición en el ambiente; se aconseja instalar 
el aparato en lo alto, a 180 cm del piso, aproximadamente. 
Evite instalar el SEGUGIO de modo tal que quede expuesto 
directamente a humos o vapores que contengan sustancias en 
grado de alterar o aislar el sensor del dispositivo (Ej.: en 
correspondencia de humos grasos producidos en la cocina). 
No utilizar en proximidades: 
- Componentes con siliconas como por ejemplo spray, aerosoles, 
 lubricantes, abrillantadores, colas, colores, detergentes para la 
 limpieza, etc. 
- Solventes y diluentes como por ejemplo IPA, Tolueno, Xileno, 
 Etileno, Acetileno,  etc. 

/$� ,167$/$&,21� '(/� '(7(&725� '(� *$6� 12� (;21(5$� (/� 5(63(72� '(� 72'$6� /$6� '(0$6��
5(*/$6�5()(5,'$6� $� /$6� &$5$&7(5,67,&$6� '(� /$� ,167$/$&,21� <� (/� 862� '(� $3$5$726� $�
*$6�� /$� 9(17,/$&,21�'(� /26� /2&$/(6�<� /$�'(6&$5*$�'(�352'8&726�'(� /$� &20%867,21�
35(6&5,37$6�325�/$6�1250$6�81,�<�325�/$6�',6326,&,21(6�'(�/(<� 

$7(1&,21��En caso de alarma, detección CO: 
 

1) Ventilar inmediatamente el local abriendo puertas y 
 ventanas. 
2) Apagar inmediatamente cualquier dispositivo a 
 combustión en función. 
3) Intentar encontrar la causa de la alarma y eliminarla. 
4) Si no se encuentra inmediatamente la causa, 
 abandonar el local y llamar un técnico cualificado. 
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(63$f2/ Para limpiar el aparato utilizar sólo un paño húmedo con agua. 
�

$GYHUWHQFLDV�
�
�
�
�
�
�
�
�

Se recuerda al instalador que debe completar y aplicar la etiqueta 
adhesiva provista con el producto que contiene la fecha dentro la 
cual e el detector debe ser sustituido. Esta fecha corresponde a 5 
años solares desde la fecha de la puesta en función. La etiqueta 
debe aplicarse con la debida diligencia, en una parte del aparato 
visible en la posición típica de instalación 
 

&$5$&7(5,67,&$6�7(&1,&$6�
Alimentación:   230V~ -15% +10% 50Hz 
Potencia eléctrica:   6VA 
Salidas:    Relè estanco 6(2)A@250V~ 
SPDT 
Indicaciones:  Led verde:   Alimentazione 
 Led amarillo:   Averiado 
 Led rojo:   Alarma    
  Señal acústica: Alarma 
Sensor:     Celda electroquímica 
Vida del sensor:   5 años 
Gas detectado:   Monóxido de carbono (CO) 
Límite inicio conteo tiempo 
di intervención:   40 ppm (50 mg/m³) 
Temp. funcionamiento:   0°C .. 40°C 
Temp. almacenaje:   -10°C .. +50°C 
Límite de humedad:   20% .. 80% RH 
    (non condensado) 
Grado di protección:   IP 42 
Caja: Material:   ABS V0 autoestinguible 
  Color:   Bianco (RAL 9003) 
Dimensiones:     148 x 84 x 40 mm (L x A x H) 
Peso:     ~ 380g 
Normas de referencia EMC:  CEI-EN 50270 (2000) 
Normas de referencia LVD:  CEI-EN 60335-1 (2004) 
Normas de referencia De producto: CEI-EN 50291 (2001) 
 

D��$7(1&,21�

�� 6L� VH�XVD�XQ�VHQVRU� D�GLVWDQFLD� HYLWDU� XQLU� ORV� FDEOHV� FRQ�
� ORV� GH� SRWHQFLD�� 8WLOL]DU� XQ� FDEOH� EOLQGDGR� ELSRODU� GH�
� VHFFLyQ�PtQLPD�����PPð�\�ORQJLWXG�Pi[�����P��
�� &RQHFWDU� HO� DSDUDWR� D� OD� UHG� GH� DOLPHQWDFLyQ�PHGLDQWH� XQ�
� LQWHUUXSWRU� RPQLSRODU� FRQIRUPH� D� ODV� QRUPDV� YLJHQWHV� H� \�
� FRQ�XQD�GLVWDQFLD�GH�DEHUWXUD�GH�ORV�FRQWDFWRV�GH�DO�PHQRV�
� ��PP�HQ�FDGD�SROR��
�� /D�LQVWDODFLyQ�\�OD�FRQH[LyQ�HOpFWULFD�GHO�GLVSRVLWLYR�GHEHQ�
� VHU� UHDOL]DGDV�SRU�SHUVRQDV�FXDOLILFDGDV�\�HQ�FRQIRUPLGDG�
� FRQ�ODV�OH\HV�YLJHQWHV��
�� $QWHV�GH�HIHFWXDU�FXDOTXLHU�FRQH[LyQ�DVHJXUDUVH�TXH�OD�UHG�
� HOpFWULFD�HVWp�GHVFRQHFWDGD��
 
En la óptica de un continuo desarrollo de los propios productos, el fabricante, 

se reserva el derecho de aportar modificaciones a los datos técnicos y 
prestaciones sin previo aviso. El consumidor está garantizado contra defectos 
de conformidad del producto según la Directiva Europea 1999/44/F y con el 

documento sobre la políitica del constructor. A pedido del cliente se 
encuentra disponible en el negocio vendedor el texto completo de la garantía.  

Concentración CO Alarma antes de No alarma antes de 
300 ppm 3 minuti - - - - - - - 
100 ppm 40 minuti 10 minuti 
50 ppm 90 minuti 60 minuti 
30 ppm - - - - - - - 120 minuti 
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*(1(5$/,7¬�
Il monossido di carbonio (CO) è un gas estremamente tossico e 
molto pericoloso: essendo infatti incolore e inodore, non è 
percettibile dalle persone se non a causa delle sue gravi 
conseguenze anche in concentrazioni di inalazioni ridotte. 
Il SEGUGIO (Fig. 1) è un dispositivo elettronico a microprocessore 
che risponde alla necessità di sicurezza in tutti quei casi dove l'uso 
di apparecchiature domestiche o industriali comporti il rischio, a 
causa di una cattiva combustione o di un funzionamento 
irregolare, di inquinamento da CO. Il dispositivo è stato progettato 
in modo da simulare il comportamento di accumulo del gas nel 
corpo umano. Quando la concentrazione di CO supera i 40 ppm, 
inizia il conteggio del tempo di intervento del rilevatore; il tempo di 
intervento è variabile in base alla concentrazione, cioè ad un’alta 
concentrazione corrisponde un breve tempo di intervento, mentre 
ad una bassa concentrazione un tempo maggiore. Il SEGUGIO 
entra in allarme con un tempo molto al di sotto di quello 
necessario perché la concentrazione di CO accumulata diventi 
dannosa per il corpo umano. 
Tale tempo d’intervento è stabilito dalla Normativa Europea EN 50291: 
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,Q� FDVR� GL� DOODUPH�� O
LQWHUYHQWR� GHO� UHOq� H� OD� VXRQHULD�
SHUVLVWHUDQQR� ILQFKp�QRQ�YHUUj�SUHPXWR� LO� WDVWR�SUHVHQWH�VXO�
IURQWDOH� GHO� GLVSRVLWLYR�� DQFKH� VH� OD� FRQFHQWUD]LRQH� GHO� &2�
VFHQGH�VRWWR�LO�OLYHOOR�GL�DOODUPH��
�

Il SEGUGIO è dotato di una linea di ritardo che evita l'intervento 
del sistema di allarme (dovuto al tempo di stabilizzazione del 
sensore) quando il dispositivo viene alimentato o, al ripristino, 
dopo un'interruzione della tensione di rete. Durante tale tempo di 
ritardo, (circa 1 minuto) il LED giallo lampeggia e alla fine viene 
spento ad indicare l'apparecchio attivato; raggiunto tale stato, il 
dispositivo rileva la concentrazione di CO circa ogni 15 secondi. 
Il dispositivo prevede un sistema di autodiagnostica per verificare 
il buon funzionamento del sensore. 
Quando si accende la spia gialla, le possibili cause sono: 
- sensore guasto; 
- sensore staccato; 
- malfunzionamento dell'apparecchio. 
Un test funzionale dell’apparecchio può essere effettuato 
premendo il pulsante di test/reset-allarme durante il normale 
funzionamento: viene attivata la condizione di allarme per alcuni 
secondi, permettendo la verifica del led rosso, del relè e della 
suoneria. Il dispositivo è dotato di un ulteriore allarme: dopo 5 anni 
di funzionamento iniziano a lampeggiare, alternativamente, il led 
giallo e il led rosso, ad indicare che il sensore è da sostituire ed 
ogni ora la cicalina emetterà 3 impulsi sonori. L’allarme può 
essere tacitato, per 24 ore, premendo il pulsante reset. 
Al SEGUGIO può essere collegato un sensore remoto             
(cod. SGA ---, SGI --1 -) per il monitoraggio di una seconda zona 
(Fig. 5) anche per gas diversi dal CO (es. metano o GPL). 
 

127(�',�87,/,==2�
Per accedere alla morsettiera svitare la vite che si trova sotto la 
placchetta a pressione posizionata sul frontale (vedi figura 2). 
Effettuare i collegamenti elettrici come da schemi proposti in figura 
3, 4 o 5. 
La rapidità di intervento dell'apparecchio è strettamente legata al 
suo posizionamento nell'ambiente; si consiglia di installare 
l'apparecchio ad un’altezza di circa 180 cm dal pavimento. 
Si eviti di installare il SEGUGIO in posizione tale da essere 
investito direttamente da fumi o vapori contenenti sostanze in 
grado di alterare o di isolare il sensore del dispositivo. (Esempio: 
non posizionare il dispositivo in corrispondenza dei fumi grassi 
prodotti in cucina). 
Non utilizzare nelle immediate vicinanze: 
- componenti siliconici come ad esempio spray, aerosol, 
 lubrificanti, lucidanti, collanti, colori, detergenti per la pulizia, ecc.   
- solventi e diluenti come ad esempio IPA (alcool isopropilico), 

$77(1=,21(��in caso di allarme rilevazione CO: 
 

1) Aerare immediatamente il locale aprendo porte e 
 finestre.  
2) Spegnere immediatamente qualsiasi dispositivo a 
 combustione in funzione. 
3) Cercare di trovare ed eliminare la causa del possibile 
 allarme. 
4) Se non si riesce a scoprire immediatamente la causa, 
 abbandonare il locale e chiamare un tecnico 
 qualificato. 
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/
,167$//$=,21(�'(/�5,9(/$725(�',�*$6�121�(621(5$�'$//
266(59$1=$�',�7877(�/(�5(*2�
/(�5,*8$5'$17,�/(�&$5$77(5,67,&+(��/
,167$//$=,21(�(�/
862�'(*/,�$33$5(&&+,�$�*$6��/$�
9(17,/$=,21(�'(,�/2&$/,�(�/2�6&$5,&2�'(,�352'277,�'(//$�&20%867,21(�35(6&5,77,�'$//(�
1250(�81,�(�'$//(�',6326,=,21,�',�/(**(��

,7$/,$12 

Concentrazione CO Allarme prima di No allarme prima di 
300 ppm 3 minuti - - - - - - - 
100 ppm 40 minuti 10 minuti 
50 ppm 90 minuti 60 minuti 
30 ppm - - - - - - - 120 minuti 

 Toluene, Xilene, etilene, acetilene, ecc. 
Per pulire l'apparecchio utilizzare solo un panno inumidito con acqua. 
�

$YYHUWHQ]H�
�
�
�
�
�
�
�

�
Si ricorda all'installatore di completare ed applicare l'etichetta 
adesiva fornita con il prodotto e riportante la data entro cui il 
rivelatore deve essere sostituito. Questa data corrisponde a 5 anni 
solari dalla data di messa in funzione. L'etichetta deve essere 
applicata, a cura dell'installatore, su una parte dell'apparecchio 
visibile nella posizione tipica di installazione. 
 

&$5$77(5,67,&+(�7(&1,&+(�
Alimentazione:    230V~ -15% +10% 50Hz 
Potenza elettrica:   6VA 
Uscite:   Relè stagno 6(2)A@250V~ SPDT 
Indicazioni:  Led verde:   Alimentazione 
 Led giallo:   Guasto 
 Led rosso:   Allarme    
  Suoneria:   Allarme 
Sensore:     Cella elettrochimica 
Vita del sensore:   5 anni 
Gas rilevato:     Monossido di carbonio (CO) 
Soglia inizio conteggio tempo 
di intervento:     40 ppm (50 mg/m³) ±5 ppm 
Temperatura di funzionamento:  0°C .. 40°C 
Temperatura di stoccaggio:   -10°C .. +50°C 
Limiti di umidità:   20% .. 80% RH (non condensante) 
Grado di protezione:   IP 42 
Contenitore: Materiale:    ABS V0 autoestinguente 
  Colore:   Bianco segnale (RAL 9003) 
  Dimensioni:   148 x 84 x 40 mm (L x A x P) 
Peso:     ~ 380 gr. 
Norme di riferimento EMC:  CEI-EN 50270 (2000) 
Norme di riferimento LVD:  CEI-EN 60335-1 (2004) 
Norme di riferimento Di prodotto: CEI-EN 50291 (2001) 
 

D�$77(1=,21(�
��6H�VL�XVD�XQ�VHQVRUH�D�GLVWDQ]D�HYLWDUH�GL�DFFRSSLDUQH�L�FDYL�
� FRQ� TXHOOL� GL� SRWHQ]D�� 8WLOL]]DUH� XQ� FDYHWWR� VFKHUPDWR�
� ELSRODUH�GL�VH]LRQH�PLQLPD�����PPð�H�OXQJKH]]D�PD[�����P��
�� &ROOHJDUH�O
DSSDUHFFKLR�DOOD�UHWH�GL�DOLPHQWD]LRQH�WUDPLWH�XQ�
� LQWHUUXWWRUH� RQQLSRODUH� FRQIRUPH� DOOH� QRUPH� YLJHQWL� H� FRQ�
� GLVWDQ]D�GL�DSHUWXUD�GHL�FRQWDWWL�GL�DOPHQR���PP�LQ�FLDVFXQ�
� SROR��
�� /
LQVWDOOD]LRQH� HG� LO� FROOHJDPHQWR� HOHWWULFR� GHO� GLVSRVLWLYR�
� GHYRQR� HVVHUH� HVHJXLWL� GD� SHUVRQDOH� TXDOLILFDWR� HG� LQ�
� FRQIRUPLWj�DOOH�OHJJL�YLJHQWL��
�� 3ULPD�GL�HIIHWWXDUH�TXDOVLDVL�FROOHJDPHQWR�DFFHUWDUVL�FKH�OD�
� UHWH�HOHWWULFD�VLD�VFROOHJDWD��
�

Nell’ottica di un continuo sviluppo dei propri prodotti, il costruttore si riserva il 
diritto di apportare modifiche a dati tecnici e prestazioni senza preavviso. 

Il consumatore è garantito contro i difetti di conformità del prodotto secondo la 
Direttiva Europea 1999/44/F nonché il documento sulla politica di garanzia 

del costruttore. Su richiesta è disponibile presso il venditore il testo completo 
della garanzia.�
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The carbon monoxide (CO) is a gas whose high toxicity (it can 
have severe consequences even when inhaled in very small 
quantities) is added to an extreme danger because it is not 
perceptible by people being colourless and odourless. 
The SEGUGIO (Fig. 1) detector is a microprocessor based 
electronic device that answers all needs of safety in those cases in 
which there can be CO production (e.g. where heating or cooking 
appliances can have uneven combustions). 
The device is designed so that it simulates the behaviour of the 
human body accumulating the gas. 
When the CO concentration exceeds the 40 ppm (50 mg/m³) starts 
the counting of the intervention time of the device; the intervention 
time is variable with respect to at the concentration: the higher the 
concentration, the shorter the intervention time for the alarm. 
The intervention time is in compliance with the EN 50291: 
 
 
 
 
 
 
,Q�FDVH�RI�DODUP�WKH�UHOD\�DQG�EX]]HU�ZRUN�XQWLO�WKH�WHVW�DODUP
�UHVHW�EXWWRQ� LV�GHSUHVVHG��HYHQ� LI�&2�FRQFHQWUDWLRQ�UHWXUQV�
EHORZ�WKH�DODUP�WKUHVKROG.  
 

The SEGUGIO detector is equipped with a delay line which avoids 
the intervention of the alarm system (in order for the 
electrochemical cell sensor to heat up) whenever the device is 
turned on or even, after a mains blackout, when the power comes 
back. During this time delay (about 1 minute), the yellow LED is 
blinking and, at the end, is turned off in order to indicate the 
'active' state for the detector itself. During normal operation the 
detector samples the CO concentration every 15 seconds. The 
SEGUGIO detector also features an auto-diagnostic system for 
checking the sensor good conditions. 
When the yellow indicator is turned on (sensor fail), the possible 
causes must be searched among the following: 
- sensbor fail; 
- sensor disconnected; 
- detector malfunctioning. 
A functional test of the overall detector system can be executed 
pressing the test button: the alarm condition is entered for a few 
seconds allowing the test of the red led, the buzzer and the relay. 
The SEGUGIO is equipped with an additional alarm: after 5 years 
of operation the yellow led and the red led start to blink alternately, 
to indicate the expiry of the sensor and each hour the buzzer will 
issue 3 Bips. 
The alarm can be silenced, for 24 hours, pressing the reset button. 
The SEGUGIO can be wired to a remote sensor (cod. SGA ---, 
SGI --1 -) so that a further room can be controlled (Fig. 5) even 
with respect to a gas which is different from CO (i.e. Methane or 
LPG).  
 

86(�,16758&7,216�
In order to reach the wiring zone, remove the plastic plate on the 
cover as indicated in Fig. 2 and remove the screw located 
underneath. 
Make electrical wirings as indicated in Fig. 3, 4 or 5. 
Please note that the intervention delay is strictly dependant on the 
correct positioning of the detector in the room; the advisable 
installation place is at roughly 180 cm height from floor. Please 
avoid installation in such a position that it can be directly in the 
stream of smokes or vapours containing compounds which are 
dangerous for the sensor health (as an example: do not position 
the detector in the stream of fat smokes produced by cooking). 
Do not use the following products in the immediate vicinity: 
- silicone compounds as, for instance, spray, aerosols, lubricants, 
 polishers, adhesives, paints, cleansing agents, etc. 
- solvents and diluents as, for instance, IPA (isopropyil alcohol), 
 methylbenzene, xylene, ethylene, acetylene, etc. 

7+(�,167$//$7,21�2)�7+(�'(7(&725�'2(61
7�(;(037�)520�7+(�2%6(59$1&(�2)�$//�58/(6�
$%287� 7+(� &+$5$&7(5,67,&6�� ,167$//$7,216� $1'� 7+(� 86(� 2)� 7+(� *$6� '(9,&(6�� 7+(�
9(17,/$7,21� 2)� 7+(� 52206� $1'� 7+(� (0,66,216� 2)� 7+(� 352'8&76� 2)� 7+(� &20%867,21�����
35(6&5,%('�)520�81,�67$1'$5'6�$1'�7+(�3529,6,216�2)�7+(�/$:� 

:$51,1*: in case of CO detection alarm: 
 

 1) Ventilate immediately the room opening doors and 
 windows. 
 2) Turn off any functioning combustion device. 
 3) Search and remove the possible cause of alarm. 
 4) In case the cause of the alarm is not immediately 
 removed, vacate the room and call a qualified 
 technician. 
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(1*/,6+ Clean the device only using a cloth damped with water. 
 

:DUQLQJ�
 
 
 
 
 
 
 

 
The installer shall complete and apply the adhesive label supplied 
with the product reporting the date by which the detector must be 
replaced. This date corresponds to 5 solar years from its starting 
date. The label must be applied by the installer onto a visible part of 
the unit in the typical installation position. 
 

7(&+1,&$/�)($785(6�
Power supply:  230V~ -15% +10% 50Hz 
Power absorption: 6VA 
Output:  Sealed relay 6(2)A@250V~ SPDT 
Indicators: Green led:  Operating 
 Yellow led:  Fail  
 Red led:  Alarm 
 Buzzer:  Alarm 
Sensor:  Electrochemical cell 
Sensor lifetime: 5 years 
Detected gas:  Carbon monoxide (CO) 
Start counting threshold: 40 ppm (50 mg/m³) ±5% 
Operating temperature: 0°C .. 40°C 
Storage temperature: -10°C .. +50°C  
Humidity limits: 20% .. 80% RH (non condensing) 
Protection grade: IP 42 
Case: Material: ABS V0 self-extinguishing 
 Color: Signal white (RAL 9003)  
 Size: 148 x 84 x 40 mm (W x H x D) 
Weight:  ~ 380gr. 
EMC reference Standards:   CEI-EN 50270 (2000) 
LVD reference Standards:   CEI-EN 60335-1 (2004) 
Product Reference Standards: CEI-EN 50291 (2001) 
 

D�:$51,1*�

�� )RU� UHPRWH� VHQVRU� DOO� ZLULQJV� PXVW� EH� PDGH� XVLQJ� ZLUHV�
� ZLWK�����PPð�PLQLPXP�VHFWLRQ�DQG�QR�ORQJHU�WKDQ����P��'R�
� QRW�XVH�VDPH�GXFW�IRU�VLJQDO�ZLUHV�DQG�PDLQV��
�� 7KH�DSSOLDQFH�PXVW�EH�ZLUHG�WR�WKH�HOHFWULF�PDLQV�WKURXJK�D�
� VZLWFK�FDSDEOH�RI�GLVFRQQHFWLQJ�DOO�SROHV�FRPSOLDQW� WR� WKH�
� FXUUHQW�VDIHW\�VWDQGDUGV�DQG�ZLWK�D�FRQWDFW�VHSDUDWLRQ�RI�DW�
� OHDVW���PP�LQ�DOO�SROHV��
�� ,QVWDOODWLRQ�DQG�HOHFWULFDO�ZLULQJV�RI�WKLV�DSSOLDQFH�PXVW�EH�
� PDGH� E\� TXDOLILHG� WHFKQLFLDQV� DQG� LQ� FRPSOLDQFH�ZLWK� WKH�
� FXUUHQW�VWDQGDUGV��
�� %HIRUH�ZLULQJ�WKH�DSSOLDQFH�EH�VXUH�WR�WXUQ�WKH�PDLQV�SRZHU�
� RII� 
 

In the view of a constant development of their products, the manufacturer 
reserves the right for changing technical data and features without prior 

notice. The consumer is guaranteed against any lack of conformity according 
to the European Directive 1999/44/EC as well as to the manufacturer’s 

document about the warranty policy. The full text of warranty is available on 
request from the seller. 

CO Concentration Alarm before No alarm before 
300 ppm 3 minutes - - - - - - - 
100 ppm 40 minutes 10 minutes 
50 ppm 90 minutes 60 minutes 
30 ppm - - - - - - - 120 minutes 
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*e1e5$/,7e6�
Le monoxyde de carbone (CO) est un gaz extrêmement toxique et 
très dangereux : étant de fait incolore et inodore, il n’est 
perceptible qu’à travers les terribles conséquences qu’il provoque 
même à des concentrations très faibles. SEGUGIO (Fig. 1) est un 
dispositif électronique contenant un microprocesseur qui répond à 
la nécessité de sécurité dans tous les cas où l'utilisation 
d’appareils ménagers ou industriels comporte le risque, à cause 
d’une mauvaise combustion ou d’un fonctionnement irrégulier, de 
pollution à base de CO. Le dispositif a été projeté de manière à 
simuler le comportement d’accumulation du gaz dans le corps 
humain. Quand la concentration de CO dépasse les 40 ppm, 
commence le décompte du temps d’intervention du détecteur ; ce 
temps est variable selon la concentration, c’est-à-dire qu’à une 
haute concentration correspond un temps bref d’intervention, alors 
que pour une concentration plus basse le temps sera plus long. Le 
SEGUGIO se met en alarme en un temps beaucoup plus bref que 
celui qui est nécessaire pour que la concentration de CO 
accumulée devienne dangereuse pour le corps humain. 
Ce temps d’intervention correspond au temps établi par la Norme 
Européenne EN 50291. 
 
 
 
 
 
 
 

(Q�FDV�G¶DODUPH��LO�IDXGUD�DSSX\HU�VXU�OD�WRXFKH��SUpVHQWH�VXU�
OH� SURGXLW� SRXU� VWRSSHU� O
LQWHUYHQWLRQ� GX� UHODLV� HW� GH� OD�
VRQQHULH��PrPH� VL� OD� FRQFHQWUDWLRQ� GH�&2�GHVFHQG� VRXV� OH�
QLYHDX�G¶DODUPH��
�

Le SEGUGIO est doté d’une fonction à retardement qui évite 
l'intervention du système d’alarme (due au temps de stabilisation 
du capteur) quand le dispositif est sur courant ou, après remise en 
fonction, suite à une interruption de tension sur le réseau. Durant 
ce délai d’intervention (environ 1 minute) le voyant jaune clignote 
jusque quand l’appareil a rejoint le stade d’activation. Arrivé à ce 
stade, l’appareil relève la concentration de CO environ toutes les 
15 secondes. Le dispositif prévoit un système d’auto diagnostic 
pour vérifier le bon fonctionnement du capteur. 
Quand le voyant jaune s’allume, les causes possibles sont : 
- problème sur le capteur ; 
- capteur désactivé ; 
- mauvais fonctionnement de l’appareil. 
Un test fonctionnel de l’appareil peut être effectué en appuyant sur 
la touche de test/reset alarme durant le fonctionnement normal: on 
active de cette façon l’état d’alarme pour quelques secondes, 
permettant la vérification du voyant rouge, du relais et de la 
sonnerie. Le dispositif est doté d’une alarme complémentaire: 
après 5 ans de fonctionnement le voyant jaune et le voyant rouge 
commencent à clignoter alternativement, ceci pour indiquer que le 
capteur est à remplacer et toutes les heures la sonnerie émet 3 
sons. L’alarme peut être suspendue pendant 24 heures en 
appuyant sur la touche reset. On peut coupler au SEGUGIO un 
capteur à distance (code SGA ---, SGI --1 -) pour le monitorage 
d’une seconde zone (Fig. 5) aussi bien pour le CO que pour des 
gaz différents (ex. méthane ou GPL). 
 

,167$//$7,21�
Pour atteindre la borne, dévisser la vis qui se trouve sous la 
plaque à pression, placée de front (voir fig. 2). 
Effectuer les branchements électriques selon les schémas 
proposés sur les figures 3, 4 ou 5. 
La rapidité d’intervention de l'appareil est strictement liée à son 
positionnement dans la pièce; il est conseillé d’installer l'appareil à 
une hauteur d’environ 180 cm du sol. Il faut éviter d’installer le 
SEGUGIO en contact direct avec des fumées ou des vapeurs 
contenant des substances capables d’altérer ou d’isoler le capteur 
du dispositif. (Exemple : ne pas placer l’appareil en 
correspondances avec les fumées grasses produites en cuisine). 
Ne pas utiliser dans le voisinage immédiat : 
- contenant composants en silicone comme par exemple: spray, 
 aérosols; lubrifiants, cires, adhésifs, colorants, détersifs pour le 
 nettoyage, etc.  

/
,167$//$7,21�'8�'e7(&7(85�'(�*$=�1(�',63(16(�3$6�'(�/
2%6(59$7,21�'(�7287(6�/(6�
5Ê*/(6�5(*$5'$17�/(6�&$5$&7e5,67,48(6��/
,167$//$7,21�(7�/
87,/,6$7,21�'(6�$33$5(,/6�
¬� *$=�� /$� 9(17,/$7,21� '(6� /2&$8;� (7� /¶e/,0,1$7,21� '(6� 352'8,76� '(� /$� &20%867,21�
35(6&5,76�3$5�/(6�1250(6�81,�(7�3$5�/$�/2,� 

$77(17,21���en cas d’alarme détection CO : 
 

1) Aérer immédiatement le local en ouvrant portes et 
 fenêtres.  
2) Éteindre immédiatement tout dispositif à combustion 
 en fonction. 
3) Essayer de trouver et éliminer la cause probable de 
 l’alarme. 
4) Si la cause ne se trouve pas immédiatement, 
 abandonner le local et appeler un technicien qualifié. 
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)5$1d$,6 - dissolvants et diluants comme par exemple: IPA, Toluène, 
 Xylène, éthylène, acétylène, etc. 
Pour nettoyer l'appareil utiliser uniquement un chiffon humecté à l’eau. 
 
$YHUWLVVHPHQWV�
�
�
�
�
�
�
�
�

On rappelle à l’installateur d’appliquer l’étiquette adhésive fournie 
avec le produit après l’avoir complétée avec la date avant laquelle 
le détecteur doit être remplacé. Cette date correspond à 5 années 
solaires à partir de la date de mise en fonction. L'étiquette doit être 
appliquée par l’installateur sur une surface bien visible de 
l'appareil dans la position typique d’installation. 
 

&$5$&7e5,67,48(6�7(&+1,48(6�
Alimentation :   230V~ -15% +10% 50Hz 
Puissance électrique :  6VA 
Sortie :   Contact étanche 6(2)A@250V~ SPDT 
Indications :  Led vert :  Alimentation 
 Led jaune :  Problème 
 Led rouge :  Alarme    
  Sonnerie :  Alarme 
Capteur :    Cellule électrochimique 
Vie du capteur :  5 ans 
Gaz relevé :    Monoxyde de carbone (CO) 
Seuil départ décompte temps 
d’intervention :   40 ppm (50 mg/m³) 
Temp. de fonctionnement :  0°C .. 40°C 
Temp. de stockage :  -10°C .. +50°C 
Limite d’humidité :  20% .. 80% RH (non condensante) 
Degré de protection :  IP 42 
Boîtier : Matériel :   ABS V0 autoextinctible 
  Couleur :  Blanc de sécurité (RAL 9003) 
Dimensions :    148 x 84 x 40 mm (L x H x P) 
Poids :    ~ 380g 
Règles de rattachement EMC:  CEI-EN 50270 (2000) 
Règles de rattachement LVD:  CEI-EN 60335-1 (2004) 
Règles de rattachement Di produit : CEI-EN 50291 (2001) 
 

D��$77(17,21�

�� (Q� FDV� G¶XWLOLVDWLRQ� GH� FDSWHXU� j� GLVWDQFH� pYLWHU� GH� SODFHU�
� OHV�FkEOHV�DYHF�FHX[�GH�WHQVLRQ�pOHFWULTXH��8WLOLVHU�XQ�SHWLW�
� FkEOH� ELSRODLUH� GH� VHFWLRQ� PLQLPXP� GH� ���� PPð� HW� GH�
� ORQJXHXU�PD[�����P��
�� %UDQFKHU� O
DSSDUHLO� DX� UpVHDX� G¶DOLPHQWDWLRQ� DYHF� XQ�
� LQWHUUXSWHXU�RPQLSRODLUH�FRQIRUPH�DX[�QRUPH�HQ�YLJXHXU�HW�
� DYHF� XQH� GLVWDQFH� G¶RXYHUWXUH� GHV� FRQWDFWV� G¶DX� PRLQV�������
� ��PP�j�FKDFXQ�GHV�S{OHV��
�� /
LQVWDOODWLRQ� HW� OH� EUDQFKHPHQW� pOHFWULTXH� GX� GLVSRVLWLI�
� GRLYHQW� rWUH� HIIHFWXpV� SDU� XQH� SHUVRQQH� TXDOLILpH� HW� HQ�
� FRQIRUPLWp�DX[�ORLV�HQ�YLJXHXU��
�� $YDQW�G¶HIIHFWXHU�WRXWH�FRQQH[LRQ�FRQWU{OHU�TXH�OH�GLVSRVLWLI�
� QH�VRLW�SDV�EUDQFKp�VXU�UpVHDX��
 

Dans l’optique d’un développement continu de ses produits, le constructeur 
se réserve le droit d’apporter sans préavis, des modifications aux données 

techniques et aux prestations de ces derniers. Selon la Directive Européenne 
1999/44/F et le document qui reporte la politique de garantie du constructeur, 
le consommateur est protégé contre les défauts de conformité du produit. Le 
texte complet de la garantie est disponible auprès du vendeur sur demande. 

Concentration CO Alarme avant Pas d’alarme avant 
300 ppm 3 minutes - - - - - - - 
100 ppm 40 minutes 10 minutes 
50 ppm 90 minutes 60 minutes 
30 ppm - - - - - - - 120 minutes 


